
生徒アンケート
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1 授業にまじめに取り組んでいる

4よくあてはまる 3ややあてはまる

2あまりあてはまらない 1まったくあてはまらない
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2 チャイム前に着席している
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4 「はい」と返事をして起立する
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5大きな声で発言し「です・ます」で終わ

る
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3話し手の目を見て聞いている
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6次の授業の準備をする

72%

66%

66%

20%

26%

28%

7%

7%

5%

1%

2%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

R4

R5

7身だしなみに気をつけて生活し

ている
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8あいさつをきちんとしている
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10しゃべらず掃除している
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9地域の方にあいさつしている
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生徒アンケート
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11時間を守って行動している

41%

46%

44%

47%

42%

42%

8%

9%

11%

4%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

R4

R5

12正しい言葉遣いに気をつけて

いる
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13学校生活は楽しい
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14部活動は楽しく充実している
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15学校に行きたくないと思ったこ

とがある
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16いじめにつながる行為を受けた
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17担任は相談にのってくれる
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18身近に相談相手がいる
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19家庭で学校の話をする
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20毎日朝食を食べている
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21早寝、早起きを心がけている
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22 ２学期の学校行事は楽しかった
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